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КОМИСИЈА ЗА ЗАШТИТУ 
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Б е о г р а д 

    Потврђено решење 

Комисије за заштиту конкуренције и покренут поступак изрицања управне 

мере 

  

Пресудом Управног суда 1-У 22723/10 од 05.05.2011. године потврђено је решење 

Комисије за заштиту конкуренције број 4/0-02-135/10-7 од 06.05.2010. године. 

Решењем Комисије је утврђено да је Одлука Управног одбора Удружења 

осигуравача Србије од 15.06.2009. године споразум који за циљ или последицу има 

или може имати  битно спречавање, ограничавање  или нарушавање конкуренције 

на релевантном тржишту пружања услуге осигурања власника, односно корисника 

моторних или прикључних возила од одговорности за штету причињену трећим 

лицима (осигурање од аутоодговорности) на територији Републике Србије. 

 

Такође, утврђено је да су прихватањем Одлуке Удружења осигуравача Србије 

следећа друштва и то: „Дунав осигурање“ Београд, Македонска бр. 4; „ДДОР Нови 

Сад“, Нови Сад, Булевар Михајла Пупина бр. 8; „АМС осигурање“, Београд, 

Рузвелтова бр. 16; „АС осигурање“, Београд, Булевар Михајла Пупина бр. 165Е; 

„Delta Generali Osiguranje“, Београд, Милентија Поповића бр. 7Б; „Триглав 

Копаоник“, Београд, Краља Петра бр. 28; „Миленијум осигурање“, Београд, Кнеза 

Милоша бр. 82/1; „Сава Осигурање“, Београд, Булевар Војводе Мишића бр. 51; 

„Таково“, Крагујевац, ул. др Зорана Ђинђића бр. 15А и „UNIQA“ а.д.о., Београд, 

Милутина Миланковића бр. 134Г, закључила забрањени споразум, који за циљ или 

последицу има или може имати битно спречавање, ограничавање  или нарушавање 

конкуренције на релевантном тржишту. 

 

Након правоснажности решења, у складу са сврхом Закона о заштити 

конкуренције, Комисија је против наведених друштава по службеној дужности 

покренула поступак одређивања мере заштите конкуренције за утврђену повреду 

конкуренције - забрањени рестриктивни споразум, достављањем Обавештења о 

покретању поступка од 19.08.2011. године. 

 

                                           Савет Комисије  

 

                       Весна Јанковић, Председник Комисије   


